

Хроника событий

Декабрь 2011 год

6 декабря

Заместитель Министра финансов Ермолович М.Л. принял участие в обсуждении предварительных выводов Странового экономического меморандума в ходе конференции Всемирного банка «Экономическая трансформация для устойчивого экономического роста» в г.Минске.

7 декабря

Министр финансов Харковец А.М. провел плановый прием граждан в Министерстве финансов.

8 декабря

Министр финансов Харковец А.М. выступил с докладом о проектах законов о республиканском бюджете на 2012 год и о внесении изменений и дополнений в Налоговый кодекс Республики Беларусь на расширенном заседании Постоянной комиссии Палаты Представителей по бюджету, финансам и налоговой политике Национального собрания Республики Беларусь. В ходе заседания проекты были одобрены.

9 декабря

Министр финансов Харковец А.М. провел совещание в Министерстве финансов с представителями банков (ОАО «АСБ Беларусбанк» и ОАО «Белагропромбанк») по вопросам увеличения их уставных капиталов.

12 декабря

Первый заместитель Министра финансов Амарин В.В. провел плановый прием граждан в Министерстве финансов.

15-16 декабря

Министр финансов Харковец А.М. и его заместители приняли участие в постоянно действующем семинаре руководящих работников республиканских и местных органов власти по теме «Наращивание экспорта и импортозамещения – путь сбалансированного развития». В ходе мероприятий обсуждены конкретные предложения по инновационному развитию государства, созданию условий для обеспечения ритмичной работы предприятий, модернизации производства в целях импортозамещения и наращивания выпуска конкурентоспособной продукции.

16 декабря

Министр финансов Харковец А.М. выступил с докладом о проектах законов о республиканском бюджете на 2012 год и о внесении изменений и дополнений в Налоговый кодекс Республики Беларусь на заседании Палаты Представителей Национального собрания Республики Беларусь. Проекты законов были приняты в первом чтении.

19 декабря

Первый заместитель Министра финансов Амарин В.В. принял участие в заседании Палаты Представителей Национального собрания Республики Беларусь, в ходе которого проекты законов о республиканском бюджете на 2012 год и о внесении изменений и дополнений в Налоговый кодекс Республики Беларусь приняты во втором чтении.

19-20 декабря

Министр финансов Харковец А.М. в составе государственной делегации принял участие в заседаниях Высшего Евразийского экономического совета, Межгосударственного Совета ЕврАзЭС и сессии Совета Коллективной безопасности ОДКБ в г. Москве.

В ходе заседаний главами государств приняты решения в финансовой сфере. В частности, утверждены отчет об исполнении бюджета Комиссии Таможенного союза за 2010 год и бюджет Евразийской экономической комиссии на 2012 год, отчет об исполнении бюджета Евразийского экономического сообщества за 2010 год, бюджетное послание Межгосударственного Совета

ЕврАзЭС «О бюджетной политике на 2012 год», а также отчет об исполнении бюджета Организации Договора о коллективной безопасности за 2010 год и бюджет ОДКБ на 2012 год.

Также главами государств ЕврАзЭС заслушана информация о ходе выполнения Плана реализации совместных мер государств-членов ЕврАзЭС по преодолению последствий мирового финансового кризиса.

20 декабря

Первый заместитель Министра финансов Амарин В.В. выступил с докладом о проектах законов о республиканском бюджете на 2012 год и о внесении изменений и дополнений в Налоговый кодекс Республики Беларусь на заседании Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь, в ходе которого проекты законов были одобрены.

21 декабря

Первый заместитель Министра финансов Амарин В.В. выступил с докладом о проекте закона Республики Беларусь «О ратификации Соглашения между Правительством Республики Беларусь и Правительством Российской Федерации о предоставлении Правительству Республики Беларусь государственного экспортного кредита для строительства атомной электростанции на территории Республики Беларусь» на заседании Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь. В ходе заседания, проект был одобрен.

22 декабря

Министр финансов Харковец А.М. принял участие в совместном заседании Гродненского облисполкома и Гродненского областного Совета депутатов для обсуждения прогноза социально-экономического развития области на 2012 год и проекта бюджета на 2012 год.

30 декабря

Главой государства подписаны: Закон Республики Беларусь № 331-З «О республиканском бюджете на 2012 год», Закон Республики Беларусь № 330-З «О внесении дополнений и изменений в Налоговый кодекс Республики Беларусь».